



Наручные часы для некоторых бизнесменов являются чем-то большим, нежели устройством для отображения времени. Часы – это самый крупный ледокол, как говорит один из директоров – Гамильтон Пауэлл. Он отмечает, что, находясь в незнакомом городе, можно запросто подойти к незнакомому человеку и наладить с ним разговор, сказав только одну фразу «У вас хорошие часы».

### Что говорят часы о ТОП-менеджерах

Часы, которые носит человек, могут многое о нем сказать. К примеру, они расскажут о типе характера, а том, что именно вы цените. Парень, носящий часы из золота с бриллиантами, будет значительно отличаться от парня, который надевает старинный хронограф из нержавеющей стали. Рассмотрим список наручных часов, которые носят одиннадцать директоров самых влиятельных фирм во всем мире.

Президент Walmart Дуг Макмиллон считается одним из самых молодых генеральных директоров мира. По статистике, розничную и оптовую базу компании Walmart еженедельно посещает более 200 миллионов клиентов в 11,5 тысячах магазинов в Интернете. Эта площадка является самым крупным в мире работодателями. К тому же компания имеет более двух миллионов партнеров по всему миру. Доходы фирмы за прошлый год составили 480 миллиардов долларов.

## Часы для ТОП-менеджеров

Автор: Administrator  
10.11.2017 23:24 -

---

Макмиллон носит часы Citizen модели Skyhawk AT JY0000-53E. Удивительно, но цена этого хронографа составляет всего 480 долларов. Конечно, такое изделие могут приобрести себе многие в одном из магазинов компании Walmart. Так что часы ТОП-менеджеров не обязательно должны быть баснословно дорогими.

## Часы Джеффри Иммельта

Иммельт уже более 15 лет занимает должность генерального директора промышленной корпорации General Electric. Благодаря своим многочисленным успехам и достижениям на руководительском посту, он получил всемирное признание от большого числа уважаемых людей. На сайте компании в его профиле утверждается, что он три раза получал звание одного из лучших в мире директоров фирм Баррон. А его корпорация была названа лучшей американской компанией по социальным опросам.

Его фирма считается одной из самых крупных публичных компаний во всем мире, в 2016 году доход компании составил всего 120 миллиардов.

Иммельт носит часы Breitling Chronospace, стоимость которых составляет около 4000 долларов.

## Часы Марка Филдса

Филдс является президентом и главным исполнительным директором корпорации Ford Motor Co. С 2014 года. Именно он подтолкнул всемирно известное предприятие к новым возможностям. К примеру, к использованию автономных автомобилей, обработке информации и аналитике.

Форд считается одним из самых крупных производителей машин в мире, а 150-я модель Форда является самой востребованной в США.

## Часы для ТОП-менеджеров

Автор: Administrator  
10.11.2017 23:24 -

---

Часы Филдса – это модель Jaeger LeCoultre Master Reserve, стоимость которой составляет чуть больше 9000 долларов. Копию этих ходиков можно купить на площадке Crown&Caliber за 5 тысяч долларов. Так что у директора автомобильной корпорации, оказывается, одни из самых дорогих часов.